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České nápady pro domy, byty, zahrady

Akční nabídka platí od 10. 12. 2013 do 23. 12. 2013 anebo do vyčerpání zásob.

LED dekorace 
do oken
pro vnitřní použití, 
pouzdro na baterie  
s přísavkou, napájení: 
3x 1,5 V-AAA (nejsou 
součástí balení)

129.-
ceny od

Vánoční  
otevírací doba

24. – 26. 12. 2013 
ZAVŘENO

27. – 30. 12. 2013 8:00 – 20:00 hod
31. 12. a 1. 1. 2014 

ZAVŘENO

Vánoční stromky
řezané 
Jedle normandská
Smrk stříbrný
Smrk ztepilý
Borovice lesní
Borovice černá

Kontejnerované stromky

239.-
ceny od

supercena

Vánoční svícen
materiál dřevo
s efektem plamenných svíček
7 žárovekod 199.-

od 299.-

Široký výběr!

Pracovní deska včetně 
kuchyňské lišty 
výběr z různých dekorů
ke každé desce je lišta 
v délce desky ZDARMA
mix dekorů desek
prodej pouze na kusy:
4,1 m - 1062,-
2,05 m - 531,-

259.-/bm

při nákupu 

nad 599,- Kč, 

obdrží každý 

zákazník jako 

poděkování

dárek ZDARMA!

Vánoční hvězda
je v období Vánoc 
vyhledávaným doplňkem, 
který zdobí leckterý 
sváteční stůl, 
vícevýhonová 
ø květináče  8, 10, 12 cm
jednovýhonová
ø květináče 6, 9, 11 cm

25.-
ceny od

supercena

Dveře interierové
Dveře protipožární
Obložková zárubeň
šířka: plné: 60-90 cm
protipožární: 80-90 cm
zárubeň: 60-90 cm
provedení: L/P
dekor: DUB
od 790,-
Dveře Londýn plné
masivní borové dveře bez 
povrchové úpravy
šířka dveří: 60 - 90 cm
provedení: L/P
1 890,-  1 590,-

790.-
ceny od



2 Akční nabídka platí od 10. 12. 2013 do 23. 12. 2013 anebo do vyčerpání zásob.

Jídelní sada CARINE 
WHITE & BLACK
sada obsahuje:  
6x mělký talíř černý
rozměry: 26,5 x 26,5 cm
6x hluboký talíř bílý
rozměry: 21 x 21 cm 
6x dezertní talíř černý
rozměry: 19 x 19 cm
vhodné i do myčky nádobí
tvrzené sklo + tvrzené 
opálové sklo

599.-
799.-

Kuchyňský pomocník 
COMFORTLINE 
TwistCut
mechanicky ovládaný 
2 nástavce: pro krájení 
a mixování či šlehání
objem: 1 l
mísa může sloužit  
i k uchování 
nespotřebovaného pokrmu
nádobu lze mýt v myčce 
nádobí

349.-
599.-

Odšťavňovač citrusů COMFORTLINE
se dvěma nástavci pro větší nebo menší citrusy, 
nádržka s odměrkou a výlevkou, pohodlné držadlo 
pro usnadnění odšťavnění citrusů129.-

179.-

Parfémovaný olej 
druhy vůní: Jasmine, Magnolie, 
Lavendel, Vanilla, stačí pár kapek do 
vodní nádržky aroma lamp Soehnle
    a provoní se celý prostor149.-

199.-

Designový aroma 
osvěžovač vzduchu
VALENCIA, RAVENNA, 
LUCCA 
nejmodernější technologie 
použitím ultrazvukových vln
vytvoří z každého pokoje 
vonící oázu
moderní LED osvětlení
délka trvání procesu: 
cca 3,5 hod.
automatické vypnutí přístroje
barva přístroje: bílá
objem nádržky na vodu: 
80, 100 ml
záruka: 2 roky

od 899.-
od 1290.-

Zvlhčovač vzduchu 
Air Fresh Plus
rovnoměrné zvlhčování vzduchu 
s mlžením v rozsahu 360° 
díky jemným mikrokapičkám 
vody vytvářených ultrazvukovým 
oscilátorem, LED osvětlení pro 
vytvoření smyslné, příjemné 
atmosféry, individuální nastavení 
časovače: 1, 2 nebo 4 hodiny 
zvlhčování vzduchu
noční režim: ideální zvlhčování 
vzduchu po celou noc
napájení: 100 – 240 V
záruka: 2 roky

od 1199.-
od 1690.-

Žehlicí prkno 
CONTOUR M
paropropustný povrch žehlicí 
plochy, plynule nastavitelná 
výška žehlicího prkna až do 
výšky 98 cm, stabilní rám 
z nerezavějících materiálů, 
bavlněný potah
žehlicí plocha: 120 x 38 cm
záruka: 3 roky

1290.-
2190.-

Osobní váha EXACTA Comfort
digitální, plochý design, velký LCD display
automatické zapnutí po vstupu na váhu
max. nosnost: 180 kg, přesnost vážení: 100 g
materiál: bezpečnostní sklo, barevné provedení: 
    stříbrné, záruka: 3 roky, baterie: 1x CR 2032349.-

499.-

Vyhřívací polštářek 
SUNSHINE
pomůže od bolesti 
a přetažení, funkce rychlého 
ohřevu, 4 možností nastavení
automatické vypnutí po 
1,5 hodině provozu, pratelný 
příjemný bavlněný potah 
do 40 °C
rozměry: 40 x 30 cm
délka kabelu: 3 m
balení obsahuje: dva druhy 
potahu
Soehnle Security Concept
záruka: 5 let

599.-

supercena
999.-

Kořenky v ozdobném 
dřevěném stojanu 
materiál: buk
barva: přírodní, mahagon, 
medová

od 299.-
od 389.-

Vykrajovací plato 
mix 30 druhů
rozměry: 21 x 30 cm

99.-

Formičky 
mix 20 kusů

55.-

Sada džbán + 6 sklenic Rings
219,-  139,-
Džbán 1,65 l Space
materiál: sklo, víčko: plast
   139,-  85,-od 85.-

od 139.-



3Akční nabídka platí od 10. 12. 2013 do 23. 12. 2013 anebo do vyčerpání zásob. Akční nabídka platí od 10. 12. 2013 do 23. 12. 2013 anebo do vyčerpání zásob.

až 4, 8, 12 % sleva 
na každý nákup s věrnostní kartou
Sleva se nevztahuje na zboží v akci. Podmínky pro získání věrnostní karty na infolince.

Aku zametač POWER DELTA
velmi praktický, s pěti kartáči a extra velkou zametací 
plochou, doba používání: až 60 min
flexibilní kloub umožní jednoduché zametání pod 
nábytkem a kolem rohů, umístění vypínače na rukojeti
     nabíječka je součástí výrobku, záruka: 3 roky999.-

1390.-

Clean Twist 
Systém XL
souprava obsahuje: vědro 
20 l  s nejdokonalejším 
ždímáním na trhu, mop 
s vyměnitelnou a pratelnou 
náhradou, plně pohyblivý 
kloub mopu umožňuje vytírání 
do osmiček
záběr mopu: 42 cm
záruka: 3 roky 

999.-
1790.-

Vysavač na okna 
Window 
vysává a leští okna beze 
skvrn, inovativní čištění oken 
díky elektrickému odsávání 
vody, Standby senzor 
pro maximální výdrž aku 
baterie (30 minut), max. 
výkon pouze při kontaktu 
s povrchem, kompatibilní 
s Click systémem, díky 
tyči dosáhnete i na těžce 
dostupná místa (použití až 
do výšky 2,4 m) 
záruka: 3 roky

1499.-
1890.-

+ tyč 43 cm 

+ Mop na okna 
3 v 1 Min 
v balení

+

+ dárek náhrada 

Micro XL navíc  
v balení

+

Plátna s malířskou sadou
barevné provedení: bílé
více rozměrů
obsah sady: 12 barev v tubě
    (tempery), paleta, 2x štětecod 69.-

od 89.-

Keramická stolní 
lampa ORLANDO
barevné provedení: 
wenge, cocoa, 
krémové
žárovka: 
E 14 1x MAX 40 W

139.-
169.-

Dětské noční světlo 
motiv: auto, včela, medvěd
žárovka: LED 1x 0,3 W 

69.-
89.-

Koberec dětský
téma „člověče,  
nezlob se“
smyčka vlas R200
materiál: 100% 
polyamid (220 g/m2)
podklad: 100% 
polypropylen ze zadu 
potažen latexem 
(protiskluzový 
materiál)
součástí balení: 
figurky 8,5 cm a hrací 
dřevěná kostka

589.-
789.-

ROHOŽKY PRECIS
rozměry: 
40 x 60 cm
45 x 75 cm
50 x 100 cm
materiál: kokos, guma

od 49.-
od 65.-

Obrazy
kvalitní plátno
mix vzorů
rozměry: 80 x 200 cm

849.-
1990.-

Stolní lampa PATRIC
barevné provedení: bílé, 
modré, zelené
žárovka: 
E 14 1x MAX 40 W

199.-

supercena
259.-



4 Akční nabídka platí od 10. 12. 2013 do 23. 12. 2013 anebo do vyčerpání zásob.

Sedátko WC 
Mušle LYRA
úchyty: chromovaná mosaz
materiál: MDF

399.-
469.-

Vánoční dárkové 
balíčky
dárková sada: mix druhů 
(sprchový gel / šampón 
/ mýdlo / olejová lázeň / 
koupelová sůl / koupelová 
pěna)
obsah: s rostlinnými 
esencemi (levandule, jablko, 
skořice, konopný olej, chmel)

od 79.-
od 99.-

SLEVA 20 %

Sprchový panel Oval
6x masážní tryska
páková baterie
horní a ruční sprcha
odkládací poličky
jednoduché připojení
bez dekorace

1590.-
1990.-

Sprchový set Vital
sprchová hadice 150 cm
hlavice: 7 funkcí
set s tyčí: 189,- Kč

od 79.-
od 99.-

Stolička s úložným 
prostorem
rozměry: 37 x 37 x 55 cm
dřevo: ořech

699.-
959.-

Koš na prádlo
rozměry: 43 x 68 x 43 cm
dřevo: ořech

1190.-
1449.-

Koš na prádlo dvojitý
rozměry: 89 x 67 x 46 cm
dřevo: ořech

1590.-
2190.-

Set COMBO 5-dílný
rozměry: 
ručník: 50 x 100 cm
malý ručník: 30 x 50 cm
osuška: 70 x 100 cm
žínka: 15 x 21 cm
koupelnová předložka: 
50 x 70 cm
materiál: 100% bavlna
gramáž: 450 g/m2

barva: oranžová, zelená, 
žlutá, smetanová

399.-
469.-

SET košík 2x ručník + dárek
rozměry: ručník: 50 x 80 cm
žínka: 15 x 21 cm
košík, materiál: 100% bavlna
gramáž: 360 g/m2, 249,-  199,-
SET košík ručník + osuška
rozměry: 50 x 100 cm, osuška: 70 x 140 cm
košík, gramáž: 490 g/m2

set 2x ručník, rozměry: 50 x 80 cm + 
žínka 15 x 21 cm + košík
materiál: 100 % bavlna
gramáž: 360 g/m2, 269,-  219,-
Set ACANTO ručník + osuška
rozměry: ručník: 50 x 100 cm
osuška: 70 x 140 cm 
materiál: 100% bavlna, gramáž: 450 g/m2

barva: smetanová, lososová, modrá, zelená, žlutá
269,-  219,-

od 199.-
od 249.-

Odpadkový koš BOWL
barva: bílá, žlutá, oranžová, 
modrá, zelená, černá
výklopné víko ve dvou 
směrech
ve tvaru koule
objem: 1 l
rozměry: 14 x 16 cm

219.-
299.-

Koupelnové doplňky 
Quadro
barevné provedení: 
bílé, černé, červené
materiál: kamenina

od 89.-
od 129.-
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až 4, 8, 12 % sleva 
na každý nákup s věrnostní kartou
Sleva se nevztahuje na zboží v akci. Podmínky pro získání věrnostní karty na infolince.

do vyprodání zásob, výprodej

do vyprodání zásob, 

výprodej

Úhlová bruska GA5030 Makita
kompaktní a výkonná jednoruční bruska
hmotnost: 1,8 kg, příkon: 720 W
otáčky: 11000/min
    ø kotouče: 125 mm1490.-

1590.-Bruska úhlová Black & Decker KG 1200
příkon: 1200 W
ø kotouče: 125 mm
otáčky: 10000 / min
    hmotnost: 4 kg790.-

1490.-

Sada Gola Stanley 
50 dílů
50-dílná sada hlavic 
1/2“ a 1/4“
obsahuje:  
6-hranné i 12-hranné hlavice
ráčnu s aretací
hlavici na svíčky
kardan
vratidlo 
prodlužovací nástavce

790.-
1290.-

do vyprodání zásob, výprodej

Aku vrtačka Black & Decker 18 V 
EPC 18CAK
napětí: 18 V, otáčky: 750 / min
hmotnost: s aku 3,44 kg, akumulátor 1x NiCd 
   1,2 Ah, dodáváno: v plastovém kufru990.-

1949.-

Polyfúzní svářečka 
plastů Tuson
příkon: 750 / 1500 W
teplotní rozsah: 0 - 300°C
svařovací nástavce: D20, 
25, 32, 40, 50, 63 mm, 
nůžky na PVC trubky
vodováha
svinovací metr
pracovní rukavice

899.-
1190.-

Aku vrtací šroubovák Makita 6271DWPE
napětí: 12V, otáčky: 1. rychl. 0-350/min
2. rychl. 0-1300/min, utahovací moment: 
(tvrdý /měkký) 30/18 Nm, 
hmotnost: 1,5 kg, 2x akumulátor 1,3 Ah
     dodáváno: v plastovém kufru

2990.-

Ventilátor s ohřevem FROST 3 in 1, 12 V
zabudované LED světlo 
výklopná rukojeť
ideální do chladného zimního počasí399.-

499.-
Autobaterie 
COMPASS PLUS 
44 / 55 / 60 / 72 Ah
100 % kvalitní bezúdržbové 
baterie vyráběné 
nejmodernější technologií

od 999.-
od 1390.-

44 Ah    999,-

55 Ah  1290,-

60 Ah  1390,-

72 Ah  1690,-

Nabíječka 6 Amp 6/12V
přenosná automatická nabíječka akumulátoru 
6/12 V 6 A, napájení: 220 V
určeno pro akumulátory: 6/12 V, 15-60 Ah
    max. nabíjecí proud: 6 A399.-

499.-

Lopata na sníh 
skládací
třídílná, praktická
díky malým rozměrům se 
vejde do zavazadlového 
prostoru

159.-
199.-

Potah sedadla 
vyhřívaný  
s termostatem
12 V - černý
napájení: 
konektor do 
zásuvky 12 V
zabudovaný termostat
vhodné pro všechny typy 
automobilů

229.-
279.-

Plastové kryty kol

od 69.-
od 89.-

13“ 69,-

14“ 79,-

15“ 89,-

16“ 95,-
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Krbová kamna Adria
barevné provedení: černé
dlažba: béžová
kování: zlaté
účinnost: 83 %
výkon: 3,4 - 10,5 kW
výkon výměníku: 4,9 kW
hmotnost: 136 kg
rozměry (v x š x h): 
1050 x 560 x 442 mm

17490.-
19990.-

Krbová kamna 
VAASA Plus IV
barevné provedení: antracit
dvířka a víko: stříbrná
účinnost: 79 %
výkon: 5 - 7,5 kW
hmotnost: 86 kg
rozměry (v x š x h): 
900 x 560 x 378 mm

8990.-
9999.-

Krbová kamna Pella
topeniště je obloženo 
šamotovou vyzdívkou
horní plotna kamen je  
z ocelového plechu
dekor: krém
výkon: 7 kW 
hmotnost: 70 kg
rozměry (v x š x h): 
810 x 450 x 490 mm

4790.-
5490.-

Elektrická krbová 
kamna GZ 351
kompaktní a přenosná
s ocelovou konstrukcí
příkon: 1500 W
hmotnost: 7 kg
rozměry (v x š x h): 
451 x 370 x 190 mm

1590.-
1890.-

Elektrická krbová 
kamna GZ 352
kompaktní a přenosná
s ocelovou konstrukcí
příkon: 1800 W
hmotnost: 12,3 kg
rozměry (v x š x h): 
545 x 375 x 255 mm

1890.-
2190.-

Krbová kamna Haro
provedení: antracit, stříbrná 
dvířka + víko
účinnost: 82 %
výkon: 8 kW
hmotnost: 120 kg
rozměry (v x š x h): 
974 x 554 x 417 mm

15490.-
19490.-

Sklo pod kamna 
tvrzené sklo
tloušťka: 6 mm, hmotnost: 9 kg / 13 kg
rozměry: 900 x 750 mm
    1000 x 1000 x R800  mmod 749.-

od 890.-

Koš na krbové 
dřevo
barva: černá mat
materiál: ocel 
rozměry (d x š x v): 
48,5 x 36 x 42 cm 

299.-
399.-

Litinové krbové nářadí
sada obsahuje:
pohrabáč (66 cm), smetáček (57 cm)
lopatku (66,5 cm)
   držák na krbové nářadí (68 cm)379.-

449.-
Krbový koš ovál 
rozměry: 52 x 40 x 32 cm 
65 x 43 x 35 cm
Krbový koš hranatý
rozměry: 45 x 30 x  29 cm
     50 x 36 x 31 cmod 259.-

od 349.-

Brikety Soft
složení: čisté suché piliny měkkého dřeva 
výhřevnost: 17,5 - 19,5 MJ/kg
balení: 10kg,  59,-  55,-
Krbové dřevo
složení: tvrdé dřevo štípané a balené 
výhřevnost: 12,5 MJ/kg
balení: 10 kg, 75,-  65,-
Brikety noční
složení: čistěná kůra s minimálním podílem dřeva
výhřevnost: 17,5 - 19,5 MJ/kg
doba hoření: 8-10 hod
balení: 6 kg,  65,-  59,-
Pelety
složení: čerstvé piliny z měkkého dřeva
sušené těsně před peletováním
výhřevnost: 16,5 - 19,5 MJ/kg
balení: 15 kg,  119,-  109,-

od 55.-
od 59.-

Kamnářský tmel
určeno: pro tmelení prasklin 
a spár šamotových výplní 
kamen a krbů, kotlů, 
pecí, komínových přírub, 
kouřovodů, spár otevřených 
ohnišť aj.
přetíratelný akrylátovými 
a disperzními barvami
tepelná odolnost: do 1200°C
barva: černá, bílá
balení: 310 ml

od 59.-
od 79.-
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až 4, 8, 12 % sleva 
na každý nákup s věrnostní kartou
Sleva se nevztahuje na zboží v akci. Podmínky pro získání věrnostní karty na infolince.

Kůň houpací 
rozměry: 74 x 58 cm

990.-
1490.-

Vyklápěč 50001A
oblíbený vyklápěč s řetězovým převodem
vhodný pro děti ve věku 3-6 let
maximální zatížení: 30 kg
    rozměry: 91 x 45 x 53 cm

1690.-

Dětské hry
PLAYSTIX
Stavebnice podporující 
logické myšlení zároveň 
rozvíjí šikovnost a trpělivost. 
Různě dlouhé stavební díly 
nabízí možnost postavit vše, 
co vaše fantazie vymyslí. 
Návod obsahuje předlohy pro 
modely, které ze stavebnice 
lze vytvořit.
VESELÁ FARMA
Veselá farma nabízí k řešení 
50 logických úkolů, 
ve kterých řešíte problém 
prostoru na vaší farmě. 
Máte za úkol uspořádat 
figurky, aby každá měla své 
místo.

399.-
499.-

Společenské hry
magnetické: Člověče nezlob 
se, Šibenice, Bitevní lodě, 
Sudoku, Šachy, 
Kouzelná slova
Věda, kouzla, pokusy:
Mladí badatelé, Kouzlo vědy, 
Pět smyslů, Věda doma

od 95.-
od 119.-

Hračky pro kluky
auto popeláři, délka: 33 cm, 
materiál: plast
autobus, délka: 30 cm, 
materiál: plast
auto, délka: 19 cm
materiál: plast

od 89.-
od 119.-

různé 

druhy 

hraček

Hračky pro holky
panenka hudebnice, výška: 30 cm
panenka, výška: 30 cm
souprava čajová Krtek, 7 dílů
    materiál: porcelánod 49.-

od 69.-

Baterie výmetnic 
COOL 19 ran
zlaté chvosty do zlatých 
palem a žlutých pivoněk399.-

499.-

různé 

druhy 

hraček

PROPESKO GRANULE 
PES VITALITY 10 KG, PES WELNESS 10 KG
kompletní krmivo pro dospělé psy s vylepšenou 
recepturou, více proteinů pro podporu vitality, 
   síly a zdraví229.-

299.-

Pochoutky 
pro psy 
různé druhy

od 19.-
od 29.-

Buďte s námi připraveni 

na Silvestra

Dětské dekorační 
osvětlení
zobrazí na stěnu a na strop 
8 virtuálních souhvězdí
automatické vypnutí 
po 45 minutách
napájení: 3x AAA - 1,5 V
(baterie nejsou součástí 
balení)

249.-
ceny od

Plyšáci
pes s obojkem
výška: 23 cm
medvěd, výška: 20 cm
pes plyš, výška: 10 cm

od 69.-
od 89.-

různé druhy 

plyšáků

A3 - BATERIE 
VÝMETNIC COLOURS 
NIGHT  36 RAN 4/1
baterie výmetnic s 36 
ranami s efekty modrých 
chvostů do modrých 
chryzantém 
červených chvostů  
do červených pivoněk  
se stříbrnými stroboskopy
kategorie 3

599.-
799.-



www.unihobby.czAkční nabídka platí od 10. 12. 2013 do 23. 12. 2013 anebo do vyčerpání zásob.
Právo na tiskové chyby a chyby v sazbě vyhrazeno.

Adresář prodejen:

UNI HOBBY BRNO – KOMÍN, PO - NE 8.00 - 20.00, Bystrcká 38, tel.: 546 422 311

UNI HOBBY ČESKÉ BUDĚJOVICE, PO - NE 8.00 - 20.00, Pražská 2540, tel.: 387 750 101

UNI HOBBY HODONÍN, PO - NE 8.00 - 20.00, Velkomoravská 22/4100, tel.: 518 399 111

UNI HOBBY JIHLAVA, PO - NE 8.00 - 20.00, Vrchlického 591/63, tel.: 567 112 510

UNI HOBBY PARDUBICE, PO - NE 8.00 - 20.00, Kapitána Bartoše 2777, tel.: 466 741 111

UNI HOBBY VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ, PO - NE 8.00 - 20.00, Masarykova 878, tel.: 571 757 222

UNI HOBBY ZLÍN, PO - NE 8.00 - 20.00, třída Tomáše Bati 399, tel.: 577 114 110

Přířez dřevaMíchání barevOlepování hranRámováníZpětný odběr

Rozvoz zboží Zboží 
na objednávku

Pomoc při 
naložení zboží

Přívěsný vozík Finanční 
služby

Market Valašské Meziříčí neposkytuje službu rámování, přívěsný vozík a šití. Market Jihlava neposkytuje službu rámování.

NAKUPUJTE 

NA NÍZKÉ 

SPLÁTKY
Šití na zakázku

PŘEKVAPTE          SVÉ BLÍZKÉ    VLASTNORUČNĚ  ZABALENÝM DÁRKEM

Velký výběr 
balících potřeb 
za jedinečné ceny

6.-
ceny od

Vánoční ozdoby 
set 16 
16 kusů koulí
ø 6 cm
barevné provedení:
červeno-zlaté, 
fialovo-stříbrné

149.-

supercena
199.-

Vánoční ozdoby 
set 8 
8 kusů koulí, ø 5,6 cm
průhledné provedení  
s dekorem
barva: zlaté, stříbrné, 
červené, fialové

od 59.-

supercena
od 79.-

Cyclamen
ø květináče: 10 / 12 cm
výška: 20 / 30 cm
třepenitý / barevný / midi

od 35.-
od 49.-

Vánoční ozdoby 
set 32 
32 kusů koulí, mix velikostí
barevné provedení:
stříbrno-fialová, 
modro-stříbrná, zlato-fialová, 
červeno-zelená

129.-

supercena
179.-

Primula acaulis
ø květináče: 9 cm
výška: 15 cm
mix barev

12.-
18.-

Pokojové rostliny 
mix 3
3 kusy, 
ø květináče 12 cm
mix druhů

129.-

Růže – aranžmá 
velké
výška: 10 cm

299.-
429.-

Stabilizovaná růže 
výška: 30 / 50 cm

od 179.-
od 259.-

Vydrží 720 dnů 

bez vody

Vydrží 720 dnů 

bez vody

Begonia Grace
ø květináče: 14 cm
výška: 30 cm
barva: červená

49.-
75.-

Stojan na vánoční stromeček
ø kmene až 7 cm
upevňování stromku pomocí 
mosazných klíčků 
(jsou součástí balení)
rozměry: 15 x 32 x 32 cm

129.-

Bonsai v dárkové 
krabičce
výška: 30 cm

199.-

do vyprodání 

zásob


